Bracket 100

Instrucciones de Instalacion
Landcruiser Serie 100 IFS

Soporte de Refuerzo brazo de control Inferior

=l (\ Sl
. IRONMAN |

4 X4 SUSPENSION

POR FAVOR LEER TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS ANTES
DE LA INSTALACION DEL SISTEMA Y FUNCIONAMIENTO DEL VEHICULO.

ADVERTENCIA DE SEGURIDAD

Ironman recomienda que este sistema debe ser
instalado por un técnico profesional. Ademas de
estas instrucciones, es importante el conocimiento
profesional de los procedimientos de montaje

y control posterior.

LISTA DE PARTES
Parte # Descripcion Cantd.

Soporte 100 Soporte LHS 1
Soporte RHS 1

Pernos de retencion M10x 1.5x25 4

Tuerca M10 4

Arandela M10 4

Arandela Suspensién M10 4

RETIRO DE COMPONENTES

1. Levante el vehiculo con apoyo de torres de soporte
y un gato hidraulico.

2. Afloje y extraiga la tuerca y el perno del brazo de la
barra de torsion para retirarla del vehiculo.

Nota: Siempre limpiar y lubricar el tornillo antes
de ajustarlo.

Nota: Para facilitar la remocion, la barra de
torsion debe ser retirada del brazo de montaje de
torsion

3. Retire la barra de torsion del anclaje del brazo de
control (tijera).

KIT DE INSTALACION IRONMAN

Inspecccione el brazo de control (tijera) — y el area de
montaje de la barra de torsion para detectar posibles
grietas en lamisma.

Sl el desgaste o fatiga es evidente cambie el brazo de
control de inmediato.

4. Alinee el soporte y ajuste los pernos nuevos en los
anclajes (Vea Fig 1)

5. Re-instale la barra de torsion, de manera inversa al
desmonte, la tension de los pernos debe ser de 165pies.Ib

8. Taladre el brazo de control, UNICAMENTE el agujero
cerca al brazo de control utilice broca de 1omm.

No taladre mas agujeros en esta etapa.

7. Usar el Perno con la arandela y tuerca, montarlo en el
agujero perforado apretdndolo a 35ft [b (Ver Fig.2).

8. Perfore el agujero final que va quedar en el brazo de
control utilizando como guia el agujero existente.

9. Usar el Perno con la arandela y tuerca, montarlo en el
agujero perforado apretdndolo a 35ft Ib (Ver Fig.3).

10.Revise que todos los tornillos y pernos se encuentran
con la tensién adecuada. .

11.Ajsutar la altura del vehiculo al menos en 7omm dela
suspension delantera conrespecto a la trasera, al
momento de reajustar la barra de torsion.

12.El vehiculo necesitara de alineamiento frontal.

13.Revise los tornillos y pernos antes de iniciar el test
drive y evalué después de un recorrido de sookm.

Paginat1de2

La Esquina LTDA. Bogota-Colombia-Sur America Teléfono: 057 2102488
email: laesquinajgd @cable.net.co



Bracket 100

Instrucciones de Instalacion
Landcruiser Serie 100 IFS
Soporte de Refuerzo brazo de control Inferlor

(Fig 3)

Pagina2de 2

La Esquina LTDA. Bogota-Colombia-Sur America Teléfono: 057 2102488
email: laesquinajgd @cable.net.co



	bracket100_instructions_Página_1
	Slide 1

	bracket100_instructions_Página_2
	Slide 1


